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Příloha koŵpleǆŶí úlohǇ 



KOMPLEXNÍ ÚLOHA  - VYHLEDÁVÁNÍ ÚNIKU PLYNU VARIANTA B 

 

1) Kterýŵ ze způsoďů se oďeĐŶě ŶevǇhledávají ŶetěsŶosti Ŷa plǇŶovodeĐh? 

a) PěŶotvorŶýŵi prostředky 

b) ProvozŶí koŶtrolou těsŶosti 
c) OtevřeŶýŵ ohŶěŵ 

2) Co je to koncentrace? 

a) SoustředěŶí se praĐovŶíka Ŷa vykoŶávaŶou práĐi 
b) ZjištěŶé oďjeŵové ŵŶožství plyŶu v koŶĐeŶtrovaŶéŵ prostředí 
c) NepovoleŶé ŵŶožství praĐovŶíků Ŷa určitéŵ praĐovišti 

3) DetekčŶí přístroj je? 

a) Přístroj pro zjišťováŶí koŶĐeŶtraĐe plyŶu v ovzduší a lokalizaĐí úŶiku plyŶu 

b) Přístroj pro odsáváŶí plyŶu z ŵísta jeho úŶiku a jeho zŶeškodŶěŶí 
c) Přístroj pro odstraňováŶí ŵastŶot z oděvu k zaďráŶěŶí výďuĐhu 

4) ÚŶik plǇŶu je? 

a) Pohyď plyŶu plyŶovodŶíŵ potruďíŵ od plyŶoŵěru ke spotřeďiči 
b) NekoŶtrolovaŶá a případŶě ŶeŵěřeŶá ztráta plyŶu z plyŶového zařízeŶí 
c) Ztráta plyŶu, způsoďeŶá jeho spalováŶíŵ v plyŶovéŵ spotřeďiči 

5) Mezi čiŶŶosti spojeŶé s řešeŶíŵ úŶiku plǇŶu patří zejŵéŶa? 

a) OsvětleŶí ŵísta úŶiku plyŶu svítidly určeŶýŵi do ŶevýďušŶého prostředí 
b) DůsledŶé používáŶí pouze jiskříĐího elektriĐkého Ŷářadí 
c) LokalizaĐe úŶiku plyŶu 

6) Při úŶiku plǇŶu od 1 l∙h-1
  do 10 l∙h-1

 je těsŶost plynovodu? 

a) Za ŶevyhovujíĐí, ŵusí dojít k okaŵžitéŵu odstaveŶí z provozu 

b) SŶížeŶa, ale je provozusĐhopŶý, utěsŶěŶí ŵusí ďýt provedeŶo do 30 dŶů po zkoušĐe 

c) Za Ŷaprosto vyhovujíĐí, ŶeŶí ŶutŶo žádŶýĐh opatřeŶí 
7) KoŶtrola úŶiku plǇŶu Ŷa ŶeutěsŶěŶéŵ koŶĐi ĐhráŶičkǇ, v Ŷíž je vedeŶa část plǇŶovodu Ŷapř. 

dutou ŶepřístupŶou koŶstrukĐí Ŷeďo zeŵí patří? 

a) Mezi způsoďy ověřeŶí těsŶosti plynovodu 

b) Mezi zakázaŶé 

c) Mezi v praxi ŶepoužívaŶé 

8) PravidelŶé koŶtrolǇ výskǇtu oǆidu uhelŶatého a topŶého plǇŶu v kotelŶáĐh se provádí? 

a) Podle provozŶího řádu 

b) Podle Ŷázoru oďsluhy 

c) Podle pokyŶů ŶadřízeŶého praĐovŶíka 

9) KoŶtrola těsŶosti za provozu doŵovŶího plǇŶovodu se provádí? 

a) PlaŵeŶeŵ, detektoreŵ, pěŶotvorŶýŵ roztokeŵ 

b) PěŶotvorŶýŵ roztokeŵ, plaŵeŶeŵ 

c) PěŶotvorŶýŵ roztokeŵ, detektoreŵ 

10) Mezi koŶtrolǇ úŶiku plǇŶu ďez použití přístrojů Ŷepatří? 

a) KoŶtrola pěŶěŶíŵ pěŶotvorŶého roztoku 

b) KoŶtrola použitíŵ detektoru plyŶu 

c) KoŶtrola zŵěŶ Ŷa vegetaci 
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KOMPLEXNÍ ÚLOHA  - VYHLEDÁVÁNÍ ÚNIKU PLYNU VARIANTA B 

 

 

11) Na oďrázku je písŵeŶeŵ M ozŶačeŶ úŶik plǇŶu? 

a) Ze vstupu plynovodu do objektu 

b) Z ŶadŵěrŶého ŶaŵáháŶí ;vytržeŶíͿ spoje 

c) Z provrtáŶí 
12) Na oďrázku je písŵeŶeŵ N ozŶačeŶ úŶik plǇŶu? 

a) Z kuželového kohoutu 

b) Z koroze 

c) Z ŶezalisovaŶého spoje 

13) Na oďrázku je písŵeŶeŵ O ozŶačeŶ úŶik plǇŶu? 

a) Z ŶesprávŶě zalisovaŶého spoje 

b) Z přešrouďováku 

c) Z ŶezazátkovaŶého uzávěru 

14) Na oďrázku je písŵeŶeŵ P ozŶačeŶ úŶik plǇŶu? 

a) Z ŶadŵěrŶě ŶaŵáhaŶého spoje potruďí - armatura 

b) Z ŶařízŶutí potruďí 
c) Ze sváru 

15) Na oďrázku je písŵeŶeŵ Q ozŶačeŶ úŶik plǇŶu? 

a) Z vadŶé tvarovky 

b) Z připojeŶí plyŶoŵěru 

c) Z dotyku potruďí s jiŶýŵi vedeŶíŵi 
16) Na oďrázku je písŵeŶeŵ R ozŶačeŶ úŶik plǇŶu? 

a) Ze závitového spoje 

b) Z provrtáŶí potruďí 
c) Z ŶeoprávŶěŶého odďěru 
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17) Na oďrázku je písŵeŶeŵ S ozŶačeŶ úŶik plǇŶu? 

a) Z ŶedostatečŶého ukotveŶí 
b) Z poškozeŶého spotřeďiče 

c) Z otvoru Ŷa povrĐhu potruďí 
18) Na oďrázku je písŵeŶeŵ T ozŶačeŶ úŶik plǇŶu? 

a) Z připojeŶí spotřeďiče 

b) Ze sváru 

c) Ze spoje v prostupu 

19) Na oďrázku je písŵeŶeŵ U ozŶačeŶ úŶik plǇŶu? 

a) Z připojeŶí plyŶoŵěru 

b) Ze zalisovaŶého spoje 

c) Z vadŶé tvarovky 

20) Na oďrázku je písŵeŶeŵ V ozŶačeŶ úŶik plǇŶu? 

a) Ze závitového spoje 

b) Z kuželového kohoutu 

c) Z ŶadŵěrŶého zatížeŶí potruďí 
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